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У сучасній системі ринкового господарювання розвиток «зеленої» 

економіки поступово набуває все більшого значення у становленні ефективної, 

інноваційно-зорієнтованої, конкурентоспроможної економіки. За висновками 

Всесвітнього фонду охорони природи вже зараз вимоги людини щодо ресурсів 

перевищують можливості Землі на 50 відсотків. В Україні з відсталими 

технологіями ця проблема є особливо гострою. Якщо ж нічого не змінювати у 

способах господарювання, тоді вже до 2050 року нам знадобиться ресурси 

майже трьох таких планет, як Земля [1]. Експерти ООН радять звернути увагу 

на формування нової «зеленої» економіки, яка передбачає зростання ролі 

держави і міждержавних органів у економічному регулюванні, створенні умов 

для розвитку бізнесу на основі нових «зелених» технологій та екологізації 

індустріальних галузей господарства. Дослідження підходів до визначення 

поняття «зелена економіка» і їх аналіз [2] дозволили нам дати авторський підхід 

до економіки майбутнього як гармонічного поєднання освіти, науки, 

виробництва та ринку з метою запобігання шкоди навколишньому середовищу 

і людині, зростання доходів та комфорту соціуму. 

Науковці виділяють чимало ринкових механізмів та економічних 

інструментів для переходу на засади зеленої економіки. 

ОЕСР пропонує використовувати набір ключових показників, які повинні 

відображати розвиток «зеленої економіки», пов’язуючи відповідні екологічні 

показники з показниками поточної або майбутньої економічної діяльності, а 

також рівнем благополуччя [3]. 

Показники природоохоронної діяльності підприємництва відображають 

потенціал зеленої економіки як джерела інновацій, у той час як показники 

зайнятості в зеленій економіці є оцінкою її соціального потенціалу. 

Відтворення зеленої економіки є інвестицією в здоров’я суспільства та 

майбутнього покоління. Держава повинна шляхом цільових державних 

видатків, субсидій і стимулів сприяти розвитку зелених секторів, ринків для 

зелених технологій та інновацій, удосконалювати регуляторну політику та 

потоки фінансової допомоги, перехід до «зелених» державних закупівель. 
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